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本年度の重点目標である「相
手の話をしっかり聴く習慣づ
くり」「掃除の行き届いたきれ
いな学校づくり」の取組につ
いて児童の意識調査結果をま
とめました。集計人数は 11 月
は 200 名，1 月は 193 名です。

学年により結果の数値は違
いますが，総合すると左のよ
うな結果になりました。（数字
は人数を表しています。）

質問に対して「あまりそう
思わない」「そう思わない」と
いう否定的な回答については，
２学期と比較すると２割以下
となり，３学期の方が肯定的
な回答が増えています。実際
に，清掃を頑張っている児童
をよく見かけますし，強く指
導しなくても，話を聴こうと
する態度ができている児童が
多くなっています。

自分自身で意識して頑張ろ
うとすることが一番大切なの
で，これからも頑張っている
姿を大いに認めていきたいと
思います。

実施期間 H25.12.15 ～ 回答数 174 名

評価基準 ５（そう思う） ４（どちらかといえばそう思う）

３（どちらかといえばそう思わない） ２（思わない） １（わからない）

質 問 項 目 ５ ４ ３ ２ １ 昨年度の同時期にも同じ項目で

児童はあいさつができていると思いますか。 22.5% 47.4% 23.1% 6.4% 0.6% 実施させていただきました。１年

児童は先生の話を聴いていると思いますか。 19.5% 44.3% 29.3% 6.3% 0.6% 前の結果と比べ，「あいさつができ

児童は適切な言葉遣いなど生活態度を身につけていると思いますか。 13.2% 39.7% 36.2% 9.8% 1.1% ている」・「環境は整理されている」

児童は意欲的に授業に取り組んでいると思いますか。 19.0% 39.7% 32.2% 8.6% 0.6% という項目のみ上回っていました。

児童は自分の考えや思いを発表していると思いますか。 11.0% 35.8% 34.1% 16.2% 2.9% 他の項目については下回っていた

先生は児童の学習意欲を高める手だてを考えてくれていると思いますか。 15.5% 50.6% 17.8% 8.0% 8.0% ので，反省すべき点をしっかり話

学級では好ましい人間関係が育てられていると思いますか。 14.4% 49.4% 23.6% 9.2% 3.4% し合って来年度の教育活動に反映

学校の環境は全体的に整理されていると思いますか。 14.9% 62.6% 14.4% 5.7% 2.3% できるようにしていきたいと考え

学校は児童が安全に生活できるように配慮されていると思いますか。 17.2% 61.5% 16.7% 4.0% 0.6% ています。また，保護者の方から

学校は保護者や地域の願いに応えようと努力していると思いますか。 11.5% 54.6% 20.1% 7.5% 6.3% の回答数については，本年７月の

回答数が 110 名（昨年は 113 名）でしたが，12 月では 174 名の方から回答がありました。保護者の皆様の学校に

対する期待の表れと有り難く受け止めてさせていただきます。ご協力をありがとうございました。

水戸市内の小学校の間ではインフルエンザの流行がまだまだ続いているとこ
ろですが，本校では今週からインフルエンザ罹患者が”０”となりました。
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